

正誤表

2017年度第1回中小企業海外展開支援事業～基礎調査～の募集要項に、以下のとおり誤りがありました。2017年3月9日付で訂正し、データを差し替えましたので、お知らせ致します。

正誤箇所	誤	正
12頁 第4 事業の内容 1.事業対象国	(留意事項がある国：中華人民共和国、 バングラデシュ)	(留意事項がある国：中華人民共和国)
12頁 第4 事業の内容 1.事業対象国	南アジア地域 6か国※	南アジア地域 6か国